

Jubileum harcosokkal

A múlt héten megosztottam egy meghívót a Facebookon, mely Karcag városába invitál bennünket egy 25 éves egy 10 éves jubileumi ünnepségre. 25 éves lett ugyanis a Rákbetaegek Országos Szövetsége, és 10 éves a Karcagon megalakult csoportja.

Kilencen felkeredtünk pontek delőtt és elutaztunk Karcagra. A kilenc főből hárman a Bibliakör tagjai, akik lelkesedésben nem maradtak el még a gyűjtésünk. Velünk járt Szabó János, aki a Rákbetaegek Országos Szövetségének elnöke. Vtünk az Egészség EXPO szeszekellőket, a lelkesedésünket és azt az elhatározásunkat, hogy tegyük teljesebbé ezzel is az ünnepet. Itt szakadt az eső az óton is. Gondoltuk, vajon eljárnak-e barátaink és az ördök. Karcagon még a reggeli 3 órában elállt az eső, bír a nap nem sötét, sokan eljöttek. Rajtunk kívül a " mint később megtudtuk " Pestről és Nyáregyháza is többek, és a karcagiak is kitétek magukat.

Egy nagyon szép napot töltöttünk együtt, barátaink alakultak. Sokan - mintegy 50-60 fő - végigjárták az EXPO nyolc állomását. Aktív részt vettek a tesztlapok, kérdések kitöltésében. Kérdéseik voltak, tanácsokat kértek, látszott, hogy komolyan foglalkoztatja őket az egészséges életmód, nemcsak elméletben, hanem gyakorlatban is.

Részt vettünk a Harcosok c. fotókiállítás megnyitóján, majd ünnepi megemlékezéssel és Csongrádi Kata művésznő hangversenyével folytatódott az est.

Értettük, hogy elmentünk, részesesei lehetünk a betegség bitorító szelése köré és annak a reményesnek, hogy van gyógyulás. Hiszen az élet teljességének ártó része lehetséges a betegség után, de azzal együtt is. Mert vannak térszak a betegségben, a gyógyulás útján, és minden baj ártó része után felragyog a szívünk, mint a jó reményes szőnpompás ve. Többben kifejeztük, hogy megerősített a hitünk, mert tudjuk, hogy a gyógyulás nem csak az orvosi beavatkozások fggvnye.

Hosszú napunk volt, de azzal a jöszöreléssel fejeztük be, hogy részesesei lehetünk egy szeszert, barátit, sorstársi közösg köré, és segítettünk a remény útján továbbhaladni.

K. I.